

逢年过节总收卡 开发商送成摞现金 临沂大学原副校长李富山一审获刑11年

8月14日下午,济南市中级人民法院对临沂大学原副校长李富山贪污受贿一案进行一审宣判,以贪污罪、受贿罪,数罪并罚,判处李富山有期徒刑11年,并处罚金70万元。李富山当庭表示将上诉。

本报记者 崔岩

40万的房子 “卖”了119万

2014年8月30日,已到退休年龄的临沂大学原副校长李富山因涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。

2003年5月至2014年3月,李富山曾先后任临沂市国土资源局局长、临沂市国土资源和房产管理局局长,临沂市人民政府党组成员、市长助理,临沂大学工程建设指挥部副指挥、常务副指挥等职务。正是在这期间,李富山开始了他的贪腐之路,根据公诉人指控,李富山利用职务之便,为有关单位和个人在企业经营等事项上谋取利益,非法收受7个单位和个人给予的财物,共计折合人民币248.0029万元。

其间,逢年过节总有开发商将2000元、5000元不等的购物卡送往李富山家中,更有开发商用报纸包裹成摞的现金,送进李富山办公室或家中。

在李富山涉嫌受贿的事实中,有一起权钱交易的事实较受关注,一开发商出高价“接盘”了李富山的一套二手房。

这套位于临沂国土局宿舍的房子,双方在合同中约定房款40多万,但买房人实际却支



李富山受审现场。 济南市中级人民法院供图

付了119万余元。在李富山的指挥下,房款被直接打进了济南一家房地产公司的账户,作为在济南的购房款。

以高层住宅价格 购联排别墅

根据判决书显示,2011年4月至2012年12月,李富山利用担任临沂大学副校长、临沂大

学工程建设指挥部常务副指挥职务上的便利,伙同该校原党委书记丁凤云(另案处理),在购买淮海建设集团有限公司开发的临沂市兰山区教授花园御景湾房屋时,采取支付部分购房款,差价款从淮海建设集团有限公司应支付给临沂大学的公款中抵扣的方式,侵吞公款共计人民币717.17148万元。其中,李富山用公款抵扣个

人购买房屋差价款244.1205万元。

本案中,控辩双方争议最大的就是这套房产。

2010年下半年,刚调任临沂大学的李富山,找到该校原党委书记丁凤云,称与临沂大学有经济往来的淮海建设集团有限公司独立开发了联排别墅,而淮海公司仍欠临沂大学部分土地款。于是,李富山与丁

凤云,以时任副校长王勇三人以高层住宅的价格选购了淮海公司开发的别墅,购房差价则从该公司所欠临沂大学的土地款项中抵顶。

辩护人称,淮海公司拖欠临沂师苑房地产开发有限公司土地款,与临沂大学没有经济往来,且师苑房产公司系独立法人,李富山等的购房款差价原本安排该公司垫付,与临沂大学无关,因此,贪污罪不成立。

法院审理查明,师苑房产公司虽系独立法人,但其多名股东均是临沂大学的校方管理人员,且这些股东并未实际出资,因此,不应当只根据公司的工商登记来认定被告人的行为属性,李富山实际损害的仍是临沂大学的债权,属于贪污行为。

但至案发前,师苑房产公司并未向淮海公司抵扣相关购房差价,因此,李富山的贪污行为应当认定为未遂。

受贿赃款上缴国库 当庭表示将上诉

济南市中级人民法院认为,被告人李富山的行为构成贪污罪、受贿罪。鉴于李富山贪污犯罪系未遂,依法予以减轻处罚;李富山受贿赃款已经全部追缴,可酌情从轻处罚。

济南市中级人民法院一审宣判,被告人李富山以贪污罪判处有期徒刑7年,并处罚金人民币40万元;以受贿罪判处有期徒刑6年,并处罚金人民币30万元,决定执行有期徒刑11年,并处罚金人民币70万元。对李富山贪污赃款予以退还,受贿赃款予以没收并上缴国库。

审判长宣读判决书后,李富山表示将上诉。

让自由登陆 让激情上线 坐拥KX CROSS 尽享精彩生活



如果只以“代步工具”去定义一部车,那么这部车就算再出色,也注定会远离消费者的内心。而如果融合“全新的生活方式”理念去构筑一部车,兼有坚实的品质保障,相信能够获得消费者的认可。东风悦达起亚家族最新成员KX CROSS,以“灵动随心”的产品内涵为年轻的消费者演绎出小型跨界的全新潮流风尚,不仅仅能满足于代步使用,更能让他们寻找真正的乐趣以及属于自己的自由。

跨界,造就自由与个性

在那些勇于追求自我的年轻人眼里,汽车已不仅是一个单纯的交通工具,更是承载青春与个性、理想与激情的空间。即将灵动登场的KX CROSS正契合了这一需求:融合了多项跨界元素,以富有张力的线条,自由动感的车身设计,体现出年轻活力,张扬不羁的跨界个性。

前脸,车型采用CROSS风格前中网,并通过细节上的改变体现出别具一格的专属设计。此外,KX CROSS还采用了贯穿式尾灯,辨识度较高,车尾配备单边双镀铬排气管,提升了运动感。车身尾部使用的镶嵌银色装饰的动感保险杠,更加彰显其与众不同。内饰上,KX CROSS的整体布局更加简洁、

明快,配色上提供了黑红双色系和黑棕双色系两种选择,以满足消费人群不同的审美需求。而真皮方向盘,超级仪表盘等高端配置的采用,也让KX CROSS在同级产品竞争中更具优势。

灵动,跨越青春与梦想

生活中的KX CROSS不仅仅是一部个性十足的高颜值座驾,更是您人生态度、生活品位的象征。东风悦达起亚KX CROSS的横空出世,不仅满足了消费者对自由和激情的渴望,也是KX CROSS通过自身实力的展示,对东风悦达起亚旗下产品性能与品质的又一次证明。

空间上,2600mm的轴距为KX CROSS营造出更加自由的空间,4240mm、1750mm、1505mm的长宽高尺寸,让您在享受精致观感的同时还有更舒适的空间体验。动力上,KX CROSS搭载了足以匹敌同级的强劲动力引擎,配备6速变速箱,不仅能提供较强的操控感,更能为您带来更多的动力体验。安全上,4方位安全气囊与车身稳定控制的极致保护也让KX CROSS在安全性上领先同侪。除此之外,KX CROSS还拥有百度CarLife和苹果Carplay,倒车影像,一键启动等越级智能科技配置,带来无可比拟的驾驶享受。

源于对市场的敏感和精准的分析,东风悦达起亚KX CROSS的推出,进一步细化了消费人群,填补了东风悦达起亚在小型跨界车型上的空白。KX CROSS通过个性时尚的外表,灵活的空间实用性,流行的智能科技元素,丰富驾驶体验的多样化配置,将小型车的灵动与流行的智能科技相结合,深入诠释了“灵动随心”的产品内涵。同时,以精益求精的造车理念,重新定义出细分市场的风向标。

2017润基金·夏令营济南开营

8月14日,“百年润华,百年希望——2017润基金·夏令营”活动在山东青世界青少年活动中心开营。山东省青少年发展基金会执行秘书长,山东省希望工程办公室副主任韩永魁,润华集团总裁张鲁晋,总裁助理,集团办公室主任隋险峰出席开营仪式。

作为润华集团·山东省第十六届汽车文化艺术节的重要组成部分,润基金·夏令营活动由润基金、润华集团、山东省青少年发展基金会、海岱书院、山青世界共同主办,来自省内6所润华希望小学的优秀学生代表及部分润华集团客户,将齐聚山东省山青世界青少年活动中心,进行为期6天的户外拓展体验及国学课程学习。

27年来,润华集团一直秉承“责任重于泰山诚信以至百年”的信念与宗旨,长期参与各类公益慈善事业。



2011年10月17日,润华集团携手中国青少年发展基金会共同成立了“润基金”,专项用于在山东省内定向援建希望小学。6年间,“润基金”先后援建了济南济阳县太平镇、聊城江北旅游度假区、枣庄薛城区周营镇等地的6所润华希望小学,4所“润德楼”已经竣工投入使用,聊城江北旅游度假区朱老庄镇中心小学的“润德楼”也将于今年9月投入使用。(Eleven)

夏不为利 一起GO!

吉利汽车千人团购会火热报名

吉利汽车千人团购会,全省联动,8月19日盛大开启!十全十美,豪礼送送!

- 1、交100抵1000。报名只需购买100元门票即可抵1000元现金。
- 2、到店签到有礼,凡凭票到场客户,无论订车与否,返店可领礼品,每张门票限领1份!
- 3、到场幸运礼,凡凭票到场的客户,无论订车与否,均有抽奖机会。
- 4、竞猜礼,到场客户可参与竞猜!
- 5、订车诚意礼,即日起到店客户预交诚意金可享受2年4次免费机油!
- 6、订车抽奖礼,活动当天订车可参与多轮抽奖。
- 7、诚意精品礼,提前预交诚意金客户可赢取精品大礼包一份!



- 8、订车互动礼,订车客户可参与现金一把抓活动,抓多少,送多少。
 - 9、订车好运礼,超大红包让您拿到手软。
 - 10、订车无忧礼,买贵补差价,不满意3天内无条件退订。
- 买车就是买吉利-世通吉利,全国销冠,本店拥有10万+老客户,24小时服务热线:0531-69927000